

# 泰山原浆啤酒掀新春赠饮潮

## 春季喝原浆,不上火还健康

3月份,山东泰山啤酒有限公司向泰城市民继续开展赠饮活动,在市民餐桌上奉献了鲜活的原浆啤酒。春天来临,德国啤酒专家卢特哈德先生和泰山啤酒公司一起,再次掀起向泰城市民赠饮的热潮,引领健康饮酒新风尚。

原浆滋润去燥  
健康快乐享生活

随着气温的升高,春天的脚步一点点近了。马上就要回到中国的德国的啤酒专家卢特哈德先生说,中国的春季非常适合畅饮原浆啤酒。原浆啤酒它能滋润身体,去除当下空气干燥带来的不良影响。

远在德国的啤酒专家卢特哈德先生,已经安排好了回到泰安的归程。他在越洋电波中,向泰城市民表达老朋友的问候,更把春季喝原浆的健康习惯广为传播。卢特哈德先生在故乡德国期间,一直仍惦记着泰城市民。老卢说,德国人即使在冬季,也保持着喝原浆啤酒的习惯,喝原浆啤酒的热情一点都没有减弱。特别是中国北方的气候干燥,身体肝火旺盛,饮酒时更需要一种滋润身体的酒来缓和。泰山原浆啤酒的上面酵母,可以呵护并促进肠胃蠕动,避免因燥上火。不管是春天夏天秋天还是冬天,原浆啤酒都是最佳选择。泰山原浆啤酒是用特殊的上面酵母发酵而成,在春天,啤酒中酵母的酶



活力也保持了较高水平,口味更醇厚。

德国是一个啤酒国度,德国人喝啤酒不分季节和早晚,每年冬天的11月到2月底,是德国人的啤酒狂欢节,也是饮用啤酒的高潮季,狂欢节上人们喝啤酒从早喝到晚。老卢说,中国同样可以畅饮原浆啤酒,现在的季节也正合适。虽然不倡导过量饮酒,但春季喝原浆啤酒对身体的益处远比其他酒类要多。

原浆喝前摇一摇  
口感鲜活乐趣多

为保证喝泰山原浆啤酒饮用最佳口感,喝时摇一摇,把沉

淀的酵母及营养物质摇匀即品尝到原浆啤酒独有的完美享受。作为最新鲜,最原始的真正原浆啤酒,泰山原浆啤酒的健康营养都是十分丰富的且均衡的。

泰山原浆啤酒是由天然原料大麦、小麦芽、啤酒花及独特的上面发酵酵母以及泰山深层活泉水酿制而成。不添加大米等任何辅料。生产工艺也与其他啤酒不同,它是用德国经典的上面发酵工艺进行酿造。普通啤酒的发酵时间为3周左右,而泰山原浆啤酒发酵时间长达45天,长时发酵口味更加纯净,口感醇厚饱满。采用上等啤酒花及独有的德国上面发酵酵母发酵,赋予泰山原浆啤酒丁香花香味、优雅的果

香和新鲜的酵母味。不过滤营养不缺失,保持了啤酒中最原始活性物质,富含维生素B族及17种氨基酸、蛋白质、钾、镁、钙、锌等微量元素。

泰山原浆啤酒含酵母酒体浑浊,泡沫丰富,洁白细腻且持久挂杯,口味醇厚。所以泰山原浆啤酒口味纯正、醇厚、新鲜、爽口、杀口,这也是其他啤酒无法比拟的。啤酒酵母含有完整的B族维生素及优质膳食纤维,可以改善肠胃功能。

近200家餐饮赠饮

这个春天有原浆才够味

在今年春节期间,泰山啤酒

公司除了在泰城各酒店、饭店继续开展的原浆啤酒赠饮活动,同时年夜饭期间也向参与活动的饭店内每桌客人赠送一箱原浆啤酒。赠酒活动深得市民喜欢,春季还将继续开展,让市民得到更多实惠。

泰山啤酒公司工作人员介绍,前段时间为了让更多市民享受到原浆啤酒的美味,感受到冬季畅饮原浆啤酒的魅力,泰山啤酒公司与德国专家老卢多次向泰城市民赠送原浆啤酒。这一活动得到了不少市民的喜爱,市民都特别喜爱这个代表德国啤酒最高水平的专家,争相和老卢合影留念。

近期,德国啤酒专家老卢与泰山啤酒公司将继续向市民赠饮原浆啤酒,在全市近200家餐饮机构中,陆续开展前十桌每桌赠饮的优惠活动,让更多喜爱泰山原浆啤酒的市民得到美味与健康。

(赵兴起)



泰山啤酒技术顾问卢特哈德

亚奥特  
中国驰名商标

# 喝香蕉牛奶 赢韩国四飞五日游

活动时间: 2014年3月15日—8月31日

- 一等奖: 10名, 韩国四飞五日游
- 二等奖: 1000名, 自己养牛纯奶壹箱
- 三等奖: 20000名, 香蕉牛奶壹盒

中奖率  
21.01%

### 兑奖说明

- 兑奖时须将奖卡与其下方的纸箱同时剪下, 奖卡须保持完整、清晰、任何伪造、编制及复制一律无效。
- 二、三等奖获得者直接到零售终端兑奖, 一等奖获得者须凭个人有效身份证明、完整的兑奖卡到亚奥特公司兑奖。
- 本次活动最终解释权归山东亚奥特乳业有限公司
- 活动时间: 2014年3月15日—8月31日



## 美味绝配 韩国风味



扫一扫, 有惊喜



山东亚奥特乳业有限公司  
全国服务热线: 400-8088-678